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1. dan, petak 18.4.2025.: ZAGREB – BARI – POLIGNANO A MARE – ALBEROBELLO/OSTUNI

Sastanak putnika u jutarnjim satima u zračnoj luci Zagreb. Prijava na let i polijetanje posebnog
charter zrakoplova za Bari. Po dolasku slijedi vožnja do centra Barija te razgled glavnog grada
Apulije; stari grad Bari Vecchia s labirintom ulica i trgova koji odišu duhom minulih vremena, niz
iznimnih vjerskih spomenika: trobrodna bazilika San Niccolò iz 11. stoljeća  u kojoj se čuvaju
njegove „moći“ jedno je od remek-djela talijanske romanike, katedrala San Sabino u bizantskom
stilu, ostaci normanske tvrđave Castello Svevo, kazališta Teatro Petruzzelli  i Teatro Margherita.
Slobodno vrijeme za šetnju modernom četvrti Murat gdje preporučamo degustaciju domaće
talijanske tjestenine orecchiette  uz čašu čuvenog vrhunskog vina po čemu je ova pokrajina iznimno
poznata. Nastavljamo do obližnjeg obalnog mjesta Polignano a Mare, smještenog na vrhu 20 metara
visoke vapnenačke litice iznad kristalno čistog Jadrana. U šetnji prema njegovoj povijesnoj jezgri,
prolazimo kraj balkona koji se otvaraju prema plavetnilu, stoga grad uistinu opravdava svoje ime „na
moru“. To je ujedno i rodni grad Domenica Modugna, autora čuvenog talijanskog hita iz 50-ih godina
prošlog stoljeća „Nel blu dipinto di blu“ (ili popularno Volare). Slijedi kratka šetnja po
znamenitostima mjesta kao što su Piazza Vittorio Emanuele s crkvom Matrice, Palazzo dell'Orologio,
poznata plaža Lama Monachile. Slobodno vrijeme za kavu ili šetnju zgodnim uličicama. Preporuka je
probati njihov Caffè Speciale i panzerotto, jedan od najpopularnijih zalogaja ovog kraja. Vožnja do
gradića Alberobello ili Ostunia (ovisno o odabiru hotela), prijava i smještaj te večera u hotelu.
Noćenje.

2. dan, subota 19.4.2025.: ALBEROBELLO – LOCOROTONDO – OSTUNI – ALBEROBELLO

4 dana

od 0 €

https://www.mondotravel.hr/bari-i-apulija.html
https://www.mondotravel.hr/bari-i-apulija.html
https://www.mondotravel.hr/bari-i-apulija.html


Doručak. Za početak dana, UNESCO dragulj, slikoviti gradić Alberobello, poznat u cijelom svijetu po
svojim karakterističnim trulli kućicama bijele boje sa stožastim krovovima. Kućice su jedinstvene jer
su građene od nepravilnih komada kamena vapnenačkog podrijetla, a bez vezivnog materijala. Dok
se i u ostalim dijelovima doline isto tako mogu vidjeti trulli, ipak je najveća koncentracija ovdje u
predjelu Rione Monti, koji je najposjećeniji dio Alberobella. Trulli su ovdje zaista lijepo obnovljeni i
uređeni i u njima se najčešće nalaze dućani s lokalnim rukotvorinama, dok se u mnogima još i dan
danas živi ili se iznajmljuju kao apartmani. Nakon slobodnog vremena za šetnju, kavu i
fotografiranje, slijedi vožnja do obližnjeg gradića Locorotondo, specifičnog po svom kružnom obliku i
koji je u konačnici i dao ime mjestu. Danas se Locorotondo nalazi na listi najljepših manjih gradova
Italije prema nacionalnoj Udruzi malih gradova i rijetko koga ostavlja ravnodušnim. Miran, tih i
uređen s puno ljubavi, a beskrajnu mu ljepotu daje i bijela boja koja se dobro slaže s baroknom
arhitekturom od domaćeg kamena. Zavojitim ulicama stiže se do crkve San Giorgio, a zatim i do
Piazze Vittorio Emanuele, dok se s vrha vidikovca pruža spektakularni pogled na vinograde,
maslinike i brojne raštrkane trulli kućice u okolici. Slijedi slobodno vrijeme za istraživanje mjesta a
preporučujemo probati poznato vino Bianco Locorotondo DOC, lagano bijelo vino s nježnim
bouquetom. Za kraj dana ćemo posjetiti grad Ostuni, poznatiji kao „Bijeli grad˝ (Città Bianca) koji
predstavlja pravi primjer mediteranske arhitekture. Osim impozantnom lokacijom na tri brežuljka,
grad se može pohvaliti i prekrasnom srednjovjekovnom jezgrom punom uskih i krivudavih ulica,
malim trgovima, strmim skalinadama, dvorištima oko kojih se uzdižu bijele kuće ukrašene
pelargonijama i u čijem prizemlju se nalaze male trgovine, zanatske radnje, ali i tipični lokalni
restorani. Razgled grada: Piazza della Libertà, stup Sant´Oronza, gradska vijećnica, bazilika Santa
Maria Assunta. Povratak u Alberobello  Noćenje u hotelu.

3. dan, nedjelja 20.4.2025.: LECCE – OTRANTO – ALBEROBELLO/OSTUNI

Doručak u hotelu. Danas krećemo na izlet autobusom do krajnjeg juga regije. Prva postaja nam je
grad Lecce, povijesno mjesto te jedan od najznačajnijih gradova regije Apulija. Lecce je središte
kulturne, povijesne i geografske regije Salento na južnom kraju administrativne regije Apulija. To je
potpoluotok talijanskog poluotoka, koji se ponekad opisuje kao "peta" talijanske "čizme". Izgrađen je
u baroknom stilu te nosi nadimak „Firenca juga Italije“ zahvaljujući brojnim baroknim spomenicima.
Te skulpture napravljene su zahvaljujući posebnom kamenu, nalik vapnencu, vrlo mekanom i
savitljivom. Posjetit ćemo crkvu svetog Križa, katedralu smještenu na impozantnom trgu, prošetat
ćemo uz rimski amfiteatar i po Corso Vittorio Emanuelle. Grad Lecce pod utjecajem je grčke kulture
od samog osnivanja grada, čak se još uvijek u nekim gradićima u okolici Leccea govori tzv. griko
jezikom koji ima korijene u grčkom  jeziku. Nakon šetnje gradom  slobodno vrijeme za kupovinu,
cappuccino, i sl. Za kraj uputit ćemo se prema samome kraju tzv. talijanske “čizme”, gradiću
Otrantu koji se nalazi na njezinoj peti. Nekoć grčki grad Hydrus, Otranto je često bio poprište borbi i
osvajanja kroz dugu povijest zbog svojeg položaja kod Otrantskih vrata, morskog prolaza koji
razdvaja Jadransko od Jonskog mora. Među vrijednim lokalitetima u gradu nalazi se katedrala s
vrijednim mozaicima i bazilika sv. Petra s bizantskim freskama. Poslije posjeta Otrantu povratak u
hotel. Noćenje.

4. dan, ponedjeljak 21.4.2025.: ALBEROBELLO/OSTUNI – ALTAMURA – MATERA – BARI –
ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela te odlazak do mjesta Altamura, „dragulja“ na platou Murgia, poznatog po
jedinstvenom i kvalitetnom kruhu zvanom Pane di Altamura o kojem je pisao čak i slavni rimski
pjesnik Horacije. Grad je svjetski poznat po paleontološkom nalazištu „čovjeka iz Altamure“,
kalcificiranim ostacima pronađenim u obližnjoj vapnenačkoj špilji koji datiraju iz razdoblje od prije
170.000 godina. Razgled srednjovjekovne jezgre grada, posjet čuvenoj katedrali sagrađenoj po
nalogu njemačkog cara Fridrika II. Nastavak vožnje slikovitim krajem do gradića Matera, europske
prijestolnice kulture 2019.g., bisera pokrajine Basilicate i prvog grada na jugu Italije uvrštenog na
popis UNESCO-ve svjetske baštine, zbog povijesnog središta Sassi i okolnih kamenih crkvi. Sassi
potječe od prapovijesnog, trogloditskog najstarijeg naseljenog mjesta u Italiji, a sastoje se od više
naselja: Sasso Barisano s bogato ukrašenim portalima, Sasso Caveoso koji ostavlja dojam kazališta
unutar špilje te kućama u "špiljama" koje se stepeničasto spuštaju niz stube grada, Civita s



katedralom i park na platou Murgia Matera s brojnim crkvama iz perioda od bizanta do baroka.
Posjet jedinstvenoj crkvi ukopanoj u stijenu, Santa Maria de Idris. Većina zgrada je djelomično
ukopana u mekim vapnenačkim stijenama koje se nadograđuju na sustav pravih špilja i podzemnih
hodnika. Zahvaljujući svom jedinstvenom izgledu, odabrana je za glavnu lokaciju snimanja poznatog
filma Mel Gibsona „Pasija“, kandidata za filmsku nagradu Oscar. Slobodno vrijeme u Materi, a po
završetku razgleda u poslijepodnevnim satima  krećemo prema zračnoj luci Bari. Po dolasku prijava
na izravan let posebnim zrakoplovom za Zagreb. Dolazak u Zagreb u večernjim satima.
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Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Bari – Zagreb
zrakoplovne pristojbe
1 komad predane prtljage do 15 kg + 1 komad ručne prtljage do 5 kg dimenzija
55x40x23 cm
3 polupansiona u hotelu 4* u dvokrevetnim sobama 
svi izleti prema programu
vanjske razglede prema programu
prijevoz autobusom prema programu
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
troškove pripreme, organizacije putovanja i jamčevinu

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu
boravišnu pristojbu u hotelu 2 € po osobi po noćenju
ulaznice za lokalitete koji se posjećuju tijekom razgledavanja
dodatne troškove koji nisu predviđeni programom

DOPLATE I POPUSTI:

Doplate

boravišna pristojba 2 € po osobi po noćenju (plaćanje na licu mjesta na recepciji hotela)
shuttle bus Polignano a Mare 2 € po osobi (plaćanje na licu mjesta)

Ulaznice (informativne cijene podložne promjenama – plaćanje na licu mjesta): 

Crkva Santa Maria de Idris u Materi 4 €
Ulaznica za Casa Grotta di Vico Solitario u Materi 5 € po osobi, djeca do 10 godina
besplatno

INFORMACIJE:

Predviđeni hoteli:

ALBEROBELLO

 Hotel Astoria Alberobello 4* ili sl.
 Grand Hotel La Chiusa di Chietri Alberobello 4* ili sl.

 OSTUNI

Citta' Bianca Country Resort Ostuni 4* ili sl.

https://www.mondotravel.hr/bari-i-apulija.html
http://www.astoriaweb.it/en/index.htm
https://www.lachiusadichietri.com/entra/hotel/
https://www.cittabiancahotel.com/


NAPOMENE

Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji u Italiji te može biti različita u
odnosu na kategorizaciju u drugim zemljama
Državljanima Republike Hrvatske za ulazak u Republiku Italiju dovoljna je važeća
putovnica ili osobna iskaznica.
Neispravni putni dokumenti koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u
kojem slučaju ne obvezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti otkaza
putovanja organizatora putovanja
Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja kao i vremena
polazaka zrakoplova (kada to zahtjeva situacija tijekom putovanja), ali garantira da će
se program izvesti u cijelosti.
U slučaju promjene cijena kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5% organizator
putovanja ima pravo na promjenu cijene aranžmana.

KORISNE INFORMACIJE

Odjeća i obuća: Savjetujemo ponijeti sportsku i praktičnu odjeću (najbolje slojevitu), nešto
odjeće pogodne za vlažno vrijeme (vjetrovka, kišobran, kape…), te udobnu sportsku obuću.

Novac: Euro (€)

Vremenska razlika u odnosu na Hrvatsku: nema

Kreditne kartice: U skoro svim restoranima i trgovinama prihvaćaju se sve vrste kreditnih
kartica (EC/MC,Visa).

Trgovine: Većina trgovina radi od 8 sati, ali s obaveznom poslijepodnevnom pauzom od 12 –
16 sati. Trgovine najčešće zatvaraju već u 20 sati.

Restorani: Samo mali broj restorana radi cijeli dan, većina ih otvara oko 19.00 sati. Dobar riblji
obrok košta cca 25 €. Prosječna cijena pizze je 6 €.

Hrana: Jede se u popularnima 'trattorijama'. Preporučamo sve osim »fast fooda«: 'antipasti'
(hladna predjela od povrća, mesa ili morskih plodova), razne vrste tjestenine, riblje
specijalitete i pizze.

Prosječna cijena večere u restoranu je cca 30-50 €

Voda: Voda iz vodovoda je pitka, ali se preporučuje piti flaširanu vodu

Shopping: Dućani su dobro opskrbljeni svim vrstama robe. Cijene odjeće i obuće su slične kao
u zapadnoj Evropi.

Zabava: Ljudi se uglavnom druže u lokalima na promenadi i u restoranima. Popularne
diskoteke se obično napune oko 2 sata iza ponoći.

Napojnice: Obično ih očekuju svi: nosači, konobari i sl.

Telefoniranje: Pozivni broj iz Italije za Hrvatsku : +385

Imovina i dokumenti: Preporučamo da putovnice, kao i ostale vrijednosti, pohranite u
hotelskom sefu.

Prilikom razgleda ili šetnje, treba dobro čuvati torbice i ruksake zbog opasnosti od džepara.

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Italiji (Rim) se nalazi na adresi Via Luigi Bodio 74/76,
00191 Roma, Italija.



Kontakt podaci: tel. 0039 06 3630 7650, 0039 06 3630 7300, 0039 06 3630 4630, fax. 0039
06 3630 3405, 0039 06 3630 3269, e-mail. vrhrim@mvep.hr. Izvanredni i opunomoćeni
veleposlanik: Jasen Mesić.

Uredovno vrijeme Veleposlanstva: ponedjeljak-petak 8:30-16:30

Konzularni odjel Veleposlanstva Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici

Adresa: Via Luigi Bodio 74; 00191 Roma, Italija / Uredovno vrijeme za stranke: svaki dan od
10-13 sati.

Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan
uredovnog vremena): 0039 334 6436906, Fax: 003906 3630 3269; e-mail:
crocons.roma@mvep.hr.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike
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